
DATATEKNIKSEKTIONEN INOM TLTH
STUDIERÅDET

Protokoll SRD
2018–12–05

Studierådsmötesprotokoll 2018–12–05

Närvaro: Hannes Åström Studierådsordförande
Jonatan Almfjord Studierådssekreterare
Julia Baeza
Jenny Martinsson
Sara Lindgren
Emil Friberg från punkt 7
Oskar Damkjaer
Adina Borg
Johannes Wadenbäck
Christian Bilevits

§1 OFMÖ Studierådsordförande Hannes Åström förklarade mötet öppnat
kl 12:10.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt

att lägga till punkten Sekreterare som paragraf 9.

att lägga till punkten Damkjaer talar som paragraf 10.

att justera numrering på resterande paragrafer därefter.

att godkänna dagordningen med ändring.

§5 Föregående mötes
protokoll

Mötet beslöt

att godkänna protokoll från 2018-11-21 med en ändring (felak-
tigt datum korrigerat).

§6 Information från
Externa
Representanter

Nästa år kommer D få en ny specialisering inom maskininlär-
ning.

§7 Meddelanden Jenny meddelar att det har pratats med Utbildningsansvarig för
interna frågor på kåren, om problemen med föreläsaren i Affärs-
driven programvaruutveckling. Kåren tyckte vi skulle prata med
programledningen, och kan stötta vid behov.

Sara meddelar att det om några dagar är en månad kvar till ten-
tor.

Lund AI Initiative har pub ikväll!

Data fick flest personröster i FM-valet. Vi får välja en av bilderna
på mecenatkortet!
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Det är SRD-tack nästa vecka!

Stora sektionstackfesten är i helgen. Det blir säkert riktigt kul!

§8 SRX SRX igår: 1) Kårens utbildning för utbildningsövervakare (UUU)
kommer ske 19 december. Ordförande återkommer med mer in-
formation snart, och välkomnar SRD-medlemmar att gå. 2) Ord-
förande har frågat runt. Hur sköts kursrepresentant-systemet på
andra sektioner? Det varierar, men generellt sett ganska likt D-
sektionens system.

§9 Sekreterare Sekreterare Jonatan berättar att han inte avser sitta kvar på sin
post efter årsskiftet pga byte av utbildning och andra engage-
mang, men att det har varit en givande och lärorik erfarenhet.

§10 Damkjaer talar Många andra utskott börjar söka funktionärer. Vilka poster behö-
ver vi fylla? Visa spikade, men Oscar vill slänga ut frågan (Ord-
förande går igenom lista på aktuella poster.)

§11 Valärenden och
nomineringar

Inga.

§12 Avslutade kurser Objektorienterad modellering och design, EDAF60: Tentaresultat
är fortfarande inte tillbaka. Ordförande kontaktar institutionen
och frågar.

Kompilatorer, EDAN65: Tentaresultat tillbaka, men tog lång tid.

Allmän kommentar: Tentamen i de flesta kurser har tagit lång tid
på sig att rätta.

Endimensionell analys, FMAA05: Resultatet från B1-tentan en-
ligt nya systemet har kommit! 71 procent av D:arna klarade den,
och 41 procent på C. Det är inte en drastisk förbättring från tidi-
gare år, men bådar gott för framtiden då det är ett nytt system.
Fråga: Kommer det vara samma upplägg på B2-tentan? Svar:
Oklart. Ordförande har pdf med resultat i kursen över åren om
någon är intresserad.

§13 Pågående kurser Kognition EXTA65: Tidigare i SRD har det efterfrågats specifika
klagomål för kursen, då generella inte verkar bita. Här kommer
ett sådant: Första labben kändes ihophafsad och ostrukturerad.
SRD tycker detta är en bra sak att ta med till CEQ-möte.

Maskinlärning, FMAN45: Inför laboration säger den ena labb-
handledaren av två sig bara kunna svara på enkla frågor", vilket
resulterar i att en labbsal full av studenter i praktiken bara be-
mannas av en labbhandledare med kompetens. Sara skickar ett
mejl och CC:ar SRD-ordförande.

Interaktionsdesign, grundkurs, MAMA15: Duggaresultatet, man
kan endast få titta på duggan i samband med tentavisningen.
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Enskilda studenter vill gärna ha feedback innan dess. Jonatan
mejlar föreläsaren och frågar om detta.

§14 Övrigt Inget.

§15 OFMA Mötesordförande Hannes Åström förklarade mötet avslutat kl
12:43.

Vid protokollet

Jonatan Almfjord
Studierådssekreterare

Justeras

Hannes Åström
Studierådsordförande
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